JlabopaTopHa po6ora Ne 4

ITAPAMETPUYHI CTABIJIBATOPU HAIIPYIT'U

Meta po00TH: BUBUEHHS IPUHIUITY pOOOTH 1 AOCTIIHKEHHS TapaMEeTPUIHUX

CTabLI13aTOPIB HAIIPYTH.

3aBaaHHA 11 BUKOHAHHSA

1. IlpuBecTu BU3HA4YeHHS 1 Ki1acu@ikailiro cTa0uIi3aTOPiB HAIIPYTH.

Crabuti3aTopu HalpyTu — e eNEKTPOH1 IPUCTPOi, NpU3HAYEH] JIJIs

aBTOMATHUYHOI1 Hi}:[TpI/IMKI/I HE3MIHHOTO 3HAYEHHS HaIlpyTu 3 HGO6XiI[HOI-O

TOYHICTIO B 33JJaHOMY Jiana3oH1 3MIHU HAIMIPYyTH JKepena abo ornopy

HABaHTAXKEHHS (CTPyMY).

3a NpUHIUIIOM pOOOTH CTAOLTI3aTOPU HANIPYTU MOAUIAIOTHCS HA MTapaMeTpUyH1

Ta KOMIICHCAI[IIH].

2. IlpuBectu cxemy napaMeTpU4HOTO CTab1I13aTOpa HAMIPYTH.
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Puc 4.1

3. Ommcaru Mpu3HAYCHHS €JIEMEHTIB CXEMU 1 IPUHITUI POOOTH MapaMeTPUIHOTO

ctabunizaTopa Hanpyru. BUKoOHATH pO3paxyHOK MapaMeTpUIHOTo cTadiaizaropa

HaIIpyru.
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Taomung 4.1

Nepap. | Pu,MmBr | Uy, B UBx, B

| 16 [ 150 [ 10 30

1. BuzHavyaemo napameTpu HaBaHTAKEHHS:
[n =Pu/Un = 150*%107/10= 15 MA
Ru = Un/Ia = 10/ 0,015 = 666,667 Om

2. 3anexxHo BiJ Hanpyru HaBaHTakxeHHs Uy BUOUPAIOTh: TUI CTAOUTITPOHA -
J815I" ; 1 fioro macmopTHi JaHi:
Ucra =10 B, Iermm = 25 MA; , Ietmax =800 MA , Ry = 1,8 Om

3. BuzHauaroTh HOMIHAJIBHUM CTPYM cTabLII3aIli cCTa0LIITpOHA!

Iern= (Iermm + lermax)/2 = (25 + 800) / 2 = 412,5MA;

4. Bu3HauaTh OIip 6ATaCTHOTO PE3UCTOPA:

Rs= (Usx - Ucr.n) / (Ieru + Iy) = (30 - 10) / (412,5 — 15) = 20/397,5= 50,310m.

Buxonannsi podoru

1. 3amyctus nporpamy EWB 1 HaOpaB cxeMy i TOCHIKEHHS TapaMeTPUIHOTO

crabirizaTopa Hanpyru (puc. 4.2).

4.1 kOhm
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Puc 4.2. Cxema napameTpudHOTO CTabiizaTopa HAIPyTru

ApPK.

MMMT.420 016.016-3/14

3wmH. | Apk. Ne dokym. MMidnuc |Hama




2. YCTaHOBIIIOIO 3aJlaHl NapaMETPH €JIEMEHTIB CXEMU Ta BKJIIOYALO ii.

3. 3MIHIOIOUYHY BEJIMUUHY Oonopy HaBaHTaxeHHs Ry = (5000Mm; 1kOwm; 1,5xOwm; 2,0
kOwm; 2,5xkOm) nipu BxiznHii Hanpy3i Ugx = 20B, 3HIMato nmoka3aHHs IpUIIaIiB.
Pe3ynpTaTi BUMIpiB 3aHOIy B TaOIULIO 4.2,

Ta6nuis 4.2

Pe3ynbTaTl exciepuMeHTaIbHUX JOCIIKeHb apaMeTPUYHOro cTadiiizaropa
Hanpyru npu Ry = var, Ugx = const

Ry, Om I, MA(PA1) | Icr, MA(PA2)| TnmA (PA3)| Upux, B
PV2)

500 7,402 16,39 9,316 3,503

1000 2,098 7,719 5,619 2,113

1500 0,000985 4,869 3,882 1,460

2000 0,000554 3,455 2,899 1,090

2500 0,000335 2,607 2,270 0,853

4. 3a nanumu Tab. 4.2 Oyayro BUXIIHY XapaKTepucTuky cradimizaropa Uppx =
f(In).
Upux, B$

3,503
2,113
1,460
1,090

1,090

0,853

v

2,270 2,899 3,882 5,619 9,316 In, MA

ApPK.
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5. 3miHtoroun BennunHy BxiaHoi Hanpyru Ugsx = (10 B; 15 B; 20 B; 25 B; 30 B)
IIPU BEJIMYMHI onopy HaBaHTaxeHHs Ry = 500 Om 3HIMaro nokazaHHs NpuiaaiB.

Pe3ynpTaTi BUMipiB 3aHo1ly B TabauLo 4.3.

Tabmuusa 4.3

Pe3ynbTaTl ekcniepuMeHTaIbHUX JOCIKeHb apaMeTPUYHOro cTadiiizaropa
nanpyru npu Ugx = var, Ry = const

Usx, B I, MA(PA1) | Ier, MA(PA2) | Iy MA (PA3) B
Usux, PV2)
10 0,000049 0,000468 0,000418 0,209
15 0,000108 0,000963 0,000861 0,430
20 0,000167 0,0015 0,0013 0,644
25 0,000216 0,002 0,0018 0,904
30 0,000273 0,003 0,0023 1,142

6. Busznauaro koediiieHT cTadimizarii:

KCT — A[]BX . AUBVIX — 0,7
UBX UBHX

7. Busznavaro nudepeHIiaabHAi omip CTa0uIiTpOHA HA AUISHIT CTa01LIi3aIrii:

cT

A Al

= 0,70mM;

BucnoBok: Ha 1abopaTopHiil MU BUBYUIIN PUHIIAI POOOTH 1 JOCTIIWIN
napameTpu cTabuTi3aTopiB HAMPYTU: KoedimieHT cradiizalii Ta

nudepeHIliabHIN OTip cTabUTITPpOHA.
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